-
([Erenutiudis we)

3.1 THT AR (Overview)
3.1.1 915 ‘trigonometry’ (FrepTorfirdiar) At w1z ‘foiH” (trigon) 31K ‘H2M’ (metron)
T et g31 ¢, Toeeht 21¢f Won TSt 1 SJoNati o1 |G 81 Teh hi07 Ueh = Y
o @i qRYAT w ol e W@ & gl A et @1 9k @ gl feroned
feon & @ 1 101 HOMH SIa1 € A v e Bl &, A% Tof e fen # e
Bl WA, T HIOT ® A o faw,  whR i ugfadr, srefq () wifes g
(sexagesinal system) R (ii) I ISfa ST 2

Hiftesh Tgfa W, 10T o WA T g AW A1 fEIl (Degree) €1 AR URFHE w7

T 3AfaH o Tk 1 UM Th ARYHOT AT %‘eﬁm%ﬁ,?ﬁaﬁméﬁmﬁﬁwaﬁ

21 39 ugfa o, affertor fefeiad wehR 8-
1° = 60’
' = 60"

IO 1 T Tgia o, W9 i SehTE ASaH (radian) €1 T Heaq o8 01 & S
fopelt o9 1 T o SR SeTE 1 =19 39 99 o ohg W Adid wdl ¢ B e
T I9 & 99 PQ I @aE s= 0 I 7, STef o ezl  wron mn 9% &0 €, S
M9 PQ 9 o hg W A il B

3.1.2 &t oiiv eaw 7 gayr

forddt g 1 aftfr 1 SHok oA & WY T Tk TR U 2l €1 I§ TR ST

7Y K FI S STl Tk e § fge 91 99 saaeiiies g o fou e 22

7
feran sirar 21 feilt ok feam Al o o= gey fefafed 8-
2 gHHT = 180° = 1t feaq

180°
T

1 e =

=57°16" (<T97)

T

= T80 e = 0.01746 ez (1)

10
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3.1.3 fFepivTfirdta werT

= 0 ok forq, freptorfidiea a1, et Tmeptor et =1 gqoneii & rumal o
w9 o gitwfia fepan Sar 1 eom A o o fonell o o forg, Breioidta s
1 faear, Bepmiidia wer wea 1 Bemida womi & fafe= sgufet o g
Frrefafea e o fgu 28—

I I m v
sin x + + - -
COos X + — — +
tan x + — + —
cosec x + + - -
sec x + - - +
cot x + - + -
3.1.4 frepivTfidta werl & qid 3t aRET
T uid L' iEere
sine R [-1, 1]
cosine R [-1, 1]
8
tan R—{(2n+1)§:neZ} R
cot R-{nnt:neZ} R
T
sec R—{(2n+l)§:ne VA R-(-1,1)
cosec R-{nnt:neZ} R-(-1,1)
3.1.5 TUHIUT 7iq 90° W BIS AT IHF TG FB HIVN & sine, cosine 3T
tangent
0° 15° 18° 30° 36° 45° 60° 90°
sine 0 Jo -2 V5 -1 l M L ﬁ 1
4 4 2 4 2 2

20/04/2018



36 W9 Ut

. Je+2 | Jio+2d5 | B J5+1 1 1
cosine | 1 - " | — = - 0
4 4 2 4 V20 2
25-1045 | EIEGIIEG]
tan | 0| 2-43 | B v | ! NN -
3.1.6 AT AT FATIT HIUT

aﬂmn—;iﬂwﬁ I Heferd HI FHEA 7 qT HIO + n x 360° TR
(coterminal) I HEeA g1 e T o fow, e frefafea faw o €

T .
(n?ie) o fore, Breptofhdia w1 S&aes 1 aUel a—

(a) SH e o HH o, A n TH TH YOG T A1 TH HHA H {97 39 Fgufe &
HTER el ¢ oy = o feer 2

(b) 07k T HeheH o HH & I n Tk a0 quiis € qe e 1 g 39 =qeie
éb‘3‘1’:1@1?%%"%,T\GI'{ZI'I}I’EF‘S'Tﬁ'UT1"\€<°«1?f%|?il%sfsine?vﬁTcosine,tani’vﬁ'{ cot a4 sec
R cosec@{ﬁi%ﬂ%‘%‘f%l

3.1.7 FHUNHES FI0T & erd HE AT 0 HIE HI01 €| e,
sin (-0) = —sin 6, cos (—6) =cos 6
tan (-0) = —tan 0, cot (—6) =—cot 6
sec (—0) =sec 0, cosec (—6) = — cosec O

3.1.8 3ifir: FHIoN @ Gast F5 T

1 Afesk 0K o AN A HR W S Tk I AFTE HI0 FEA ¢ 39 G §
oAqd qRome Frekmoifada gdafged wean 1 5= F= faan <1 @ e

(1) sin(A+B)=sinAcosB + cosAsinB

(i) sin (A—B)=sin A cos B—-cosAsinB

(i) cos (A+B)=cosAcosB —sinAsinB

(iv) cos (A—B)=cosAcosB +sinAsin B

tan A +tanB

1-tanAtanB

(v) tan(A+B)=

tan A—tanB

i) tan(A-B)= ———
(V) tan ( ) 1+tan A tanB
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(vii)
(vii)
(ix)
x)
(xi)

(xii)

(xiv)

Freprofada wem 37

(A +B cotAcotB-1
+B)=—"7"—
cot ( ) cot A +cotB
((A_B)= cotA cotB+1
0 77 cotB—cotA
. . 2 tan A
sin2A=2sinAcosA=———5—
1+tan” A
1-tan’A
cos 2A =cos’ A—sin?A=1-2sinA=2cos’A-1= ——5—
1+tan”A
2 tan A
tan 2A = ————
1-tan"A

sin 3A = 3sin A — 4sin® A
cos 3A = 4cos®* A — 3cos A

3 tanA — tan A

tan 3A = 2
1-3tan“A
A+B A-B
cos A + cos B = 2cos coS 3
. A+B . B-A
cos A — cos B = 2sin sin 5
) ) . A+B A-B
sin A + sin B = 2sin cos
2 2
A+B . A-B
sin A — sin B = 2cos > sin 3

2sin A cos B = sin (A + B) + sin (A - B)
2cos A sin B =sin (A + B) —sin (A—-B)
2cos A cos B =cos (A + B) + cos (A-B)
2sin A sin B = cos (A—-B) —cos (A + B)

A . .
A T +afg Eﬂ@ﬂfﬁlmﬂﬁﬁ%%
Sln5=i4{T

- afg %%@uﬁnmm V¥ fem 2
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1+cosA
2

+3fg %%@uﬁnm IV ¥ feoq 7

| cos—=x=
(xxiv) 2

- afg %%@m‘mum my feem @

A : .
A Tocx | T Eﬂ@ﬂﬁﬂl?ﬂ my feem

(xXxv) tanE:i N A A
eos —Zrﬁiza@ufmumlvﬁﬁ%%

18° o hIUT o Trepturiiea wer
HH AT = 18° 71 7@, 260 = 90° - 36
3d:, sin 20 = sin (90° — 30) = cos 30
a sin 20 = 4cos*6 — 3cos 6
Fiifem cos 0 # 0, sHfAT
2sin O =4cos’0 -3 =1-4sin’0 AT 4sin’ O + 2sin 6 — 1 = 0.

-2+ -1+
_— - 2_\8/4+16: 1;\/3

P

. -1
FifeR 9=18°%\',3ﬂf?1"151n9>0,%\| Ad:, sin18°=T

@@ cosles m:Jm—zﬁ _ J10+2ﬁ

16 4
3T, B9 LIl Jdo cos 36° &N sin 36° 1 O, FreAfefad g A +X Ghd 7:

6-2V5 24245 5+1

8 8 4

c0s36°=1-2sin?18°=1—

J5+1

4

/ J10=2+/5
oy &, sin 36° = \V1—cos?36° = 1—# = Tf

3.1.9 FeRIvTfdta @HIwoT

ot =R o Brepofade ®erl @ Hag i Brenroriide wwieer wean 2
TETeRo] FAHTHeRTE el 8, 9 o ST S0 o S "t A W w8 S, fSren

Ad:, cos 36° =
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T & wer aRefia &1 fedt Frepiofadia e o 9 7o foages faw 0<0<2 T,
SHH YA T HEAN &1 [Uh 1 Y Halg I8 ok S FARIUIHAE qeiiehor o qedt
T <, SHH SATUF T Heal 2l

TrerRTuTfirdiar SHieRTuN o =AU &

@

(1)

(ii)

(iv)

)

(vi)

afs frdt FT o F AT, sin®=sin o ®, @ O=nn+(-1y o, ne Z, T g
THfiehToT 1 SAUF T 2l 2

gfg frdl Mo F AT cosO=cos o &, @ 0=2nn+o,ne Z, <3 B
TR0l 1 SAUH T ol 2
ZI'ﬁ‘{t:elnB:tanOLZITcot9=cotoc%)f,Flsf9=n71:+0c,ne Z,S‘fﬁﬂ‘fﬂ"iﬁiﬂuﬁ?ﬂ
9 T Il 2l

HHIRTOT sin O = sin? @, cos20 = cos® 0, AN tan2 O = tan> oo H A Tl oft Tefieror
1 T H A 0 HT ATH AE O = 7w + o Bl B

ISR sin O = sin o 3R cos O = cos oL F FTIq &G T < HIH deA O
AqH AHO =20+ 0, n € Z T

acosB + b sind = ¢, % ®9 & fHHt THHI F1 A T FH & fa€, THa=

rcos AR b = r sin o, W@ ¥, Fred r2=a2+b23ﬁuane=ngﬁm%,w
YR B9 2@ § T @ cos® + b sin® = (cos © cos o +sin 0. sina ) =c, T
rcos (0 — o) = ¢ o B9 | ufefdd 8 S 2l ﬁ?%ﬁﬁq,cos(e—a)=% RE
& g il 1 B WG Il 2

ST AcosO + B sin® o ek ﬁ?“flﬂﬂqﬁmz \/m ﬁT_\/m
&, <&l A IR B 3T+R €
3.2 & fva T SETRYOT
Y I U (S. A.)

SETET0T1 3 cm 591 o161 Us AR AR i 12 HT 38 YHR Gl 51 @ & 9% 48
cm () a6l T Soct 1 Ry o sgfew feod 81 Sy ofen (ferdw) o a8 i
A FIT S T8 Dol o hg W {alkd &l 2l

&1 AR 1 B3 om, & g2 ©1 g@ferd, 39 A W, SHHT o =27 x 3cm = 67
cm! TH: TH 48 cm. 551 a1t Tk R Bood o SR W@ ST Bl TR s = 67 cm
99 T A 7 9 =48 cm IA T 50 21 THlAT, T 919 GV 99 o g R A
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Fivr 9 (oo o) Frefafaa 8-

=9 6T T
——=—=—=225°
e 48 8

SAEIUT 2 KOk 9t Ol o fau A = cos? + sin*0 B a1 fog =ifew &

6=

3

— <AL 17wl

1 g

7ol B9 9w 2: A=cos?0 + sin*® = cos? 0 + sin? O sin? O < cos? O + sin2 O
Aqd:, A<1

Y A =cos? 0 +sin*0 = (1 — sin® §) + sin* 0
2 2
= sinze—l + 1—l = sinze—l +§2E
2 4 2] 4 4
3
. Z<A<I
3HAd:, 4

3aTgur 3 \/3 cosec 20° — sec 20° T HF A HifeT|

ol B9 U o
o o \/§ —_— 1
\/3 cosec 20° — sec 20° = sin 20°  cos 20°
\/§ o 1 : o
~ \/ECOS 20° — sin 20° . TCOS 20 —5811'120
sin 20°cos 20° 2sin 20° cos 20°
sin 60° cos 20° — cos 60° sin 20°
=4 7
( sin 40° ] ()
_4 s1n(§0 —-20°) _4 ()
sin 40°

SarETuT 4 Ak o T wgufe # feom 7, o <eme fR

1-sin6 1+sin©
— + — =—2sec 6
1+sin© 1-sin6
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T B I ®:
\/l—sinG \/1+sin9 1—sin0 1+sin® 2
- + - = + =
1+sin® V1-sin® /| _gin>0 +/1-sin®6 /cos20

(FIifh & ardfash @& o o fau

[cosOl

Jo?2 =lal @ ?)
fen ® fo 9{9’% ﬂ@ﬂﬁﬂﬁﬁﬂﬁ%l W,Icos@l:—cose(mcose<0%)

. 2
31a: fSu gu =5& &1 1< °9M = e=—2sece
—COS

FETET0T 5 tan 9° — tan 27° — tan 63° + tan 81° &1 AM J@ hITST|

Tl 89 W %: tan 9° —tan 27° — tan 63° + tan 81°
=tan 9° + tan 81° — tan 27° — tan 63°
=tan 9° + tan (90° — 9°) — tan 27° — tan (90° — 27°)

=tan 9° + cot 9° — (tan 27° + cot 27°) (D)
1 2 5

ESIR2) %Dl, tan 9° + cot 9° = sin 9° cos 9° sin18° (ERﬁ ) (2)
1 2 2 .

T YR, tan 27° + cot 27° = = = (F?2) (3)

sin 27° cos 27° sin54° cos36°
(2) 3R () H (1) H T FH W®, 8 T Bl 2
2 2 2x4  2x4
sin18° co0s36° 5-1 5+1

sec80—1 tan86
sec46—1 tan26

tan 9° —tan 27° — tan 63° + tan 81° =

SarE T 6 Tag wifse f&

sec806—1 N (1-cos86) cos46
sec40—1 " (1-cos40)cos86

2sin’4 0 cos4 0
cos8 60 2sin2 20

(F1?)
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sin4 0 (2sin4 6 cos4 0)
T 2c0s86sin%20
in4 0 sin .
- 2ios8998sin§29 (F1?)
2sin260cos20sin8 6
- 2cos80sin’20
tan8 6 .
- tan2 0 (12)
IETETUT 7 sin O + sin 30 + sin 50 = 0 I & HifSC
&1 TH UIW @: sin O + sin 30 +sin 56 = 0
a0 (sin O + sin 50) +sin 360 =0
gl 2 sin 360 cos 26 + sin 30 =0 (F?)
a0 sin 30 (2cos20+1)=0
TAfelT,  sin 30 =0 AT 2c0s?0 +1 =0
vﬂrersin39=o,a“r3e=mr3:m1"-¢e="—37t

1
SE 20=— —
cos >

3@@9:(3“1)%?419:(3;1—1)%%%@%

e#Waﬁme:n—;,ne 7.9 fofeq 2

nm

aﬁ:,af@ﬁWW{e:9=?,ne yARA

JEEI0T8 2tan’ x +sec’ x =2, 0 <x<2n < fau, g wifsu)

acl qg“', 2tan*x +sec?x =2
1
=4+ —F—
ST tan x _\/g

2n 2
= COos ?,?ﬁ29=2nﬂ:i? 3‘[% 0 =nn

+

w|a
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qﬁ(%ﬂtanx—[éﬁ%ﬁx—g ?

g gfc &1 tanx_TFﬁ% ?ﬁx—?zﬁ %

37d:, ITPH FHIHION ok 9T A

_mom Tn Hn% TE0<x<2
=56 6 6 X= AT

e Sea e (L.AL)
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(F1?)

(F1?)

3 5m T
3BT 9 {1+cos§j[1+cos§j{l+cos§j{l+cos?j 1 HF 14 hiterg)

3 5
To B9 foed & {1+cos§j{l+cos§j[l+cos§j(

3

l—cos2E 1- COSZS—TC
8 8

.2 T . ,3W
sin —Smm —
8

Y% 3n
1—cos— || 1—cos—
4 4
o '
1—cos— || 1+ cos—
4 4
1 1 1 1
== 1-cos® = =—|1l-=|==
4 4 2 8

I
e

NG

N

(F1?)

()

(F1?)

21 4r
FETEOT 10 A x cos O =y cos (B + ?)=zcos(9+ ?)ﬁ,ﬁxy+yz+awm

AT hifeg|
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1 1 1
Tor &M GNT TR xy + yz + 20 = xyz (—+—+—)
Xy oz

21 47 .
I 0 x cos O =y cos (0 + ?)zzcos (9+?) =k (9F wifse) ™,
k k k
T‘ﬁ x=—,y=—3ﬁ'{z=—_‘&§l’ﬂl
cos B 21 4r
cos| O0+— cos| O6+—
3 3
1 1 1 1 2 4
a9, —+—+—=—[cos9+cos G+—n +cos 6+—7t }
x y z k 3 3
:l[cos@+cosecosﬂ—sinesin2
3 3
4 4
+ cosB cos—ﬂ:—sinesin—n]
3 3
1 -1 3
I cos6+cos6(—)—£
k 2 2
1 V3 1 3
sin®——cos0| — |cosO| —— [sin®| —— )
R R e e
1
k
3Ad:, xy+yz+zx=0

IEBT 11 Zlﬁocivﬁ'{BWWatan9+bsecezcav“ﬂ§f%,?ﬁm@?ﬁﬁlﬁﬁﬁ

2ac
a —c¢C

&' %ﬁﬁ?ﬂ%\ atanO +bsecO=c T asin®+b=ccosO
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0
2tan — 1—tan>—

qagfHeRTa, sine=—2e3ﬁ%059=—§ FH TN FH R,
1+tan25 l+tan25

a(2tane) c[l—tanze)
2)yp= 2

1+tan29
2

1+tan2§
2

0 0
b +¢) tanzg +2a a0 +h-c=0

Eqﬁaawﬁwwngﬁ@fgaﬁwﬂw%aﬂw@mtan%aﬁzmngwm

& T F (F?)

—2a -a
- . (D)

%ﬁw%ﬁ?ﬂ%
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o)
w4 e e tan (0 + B)= ——5 = affccz [(1) ¥

dehfeqs €9 W, atand + b sec O = ¢
= (a tan® — ¢)*> = b*(1 + tan’0)
= a® tan’0 — 2ac tan 0 + ¢> = b* + b* tan’ 0
= (@*- b tan’0 —2actan O + ¢ - b*=0 .. (D)
iR tan o0 3T tan B IR (1) o A 7, zafay

2ac c-b
tanoc+tan[3=m 3R tan o tan P = T

tan o + tan 3

3d:, tan (0 +B) = ——
Chgt) 1—tano tan B

2ac

2 12

a —-b 2ac
2 2 =

c —b a’=c?

2 12
a —-b

3207 12 95 HIT foh 2 sin?B + 4 cos (o + B) sin o sin B + cos 2 (o + ) = cos 20

T LHS = 2 sin’ B + 4 cos (o + B) sin o sin B + cos 2(a + PB)
=2 sin’ B + 4 (cos a cos B — sin a sin B) sin a sin B
+ (cos 2o cos 23 — sin 2a sin 23)
=2 sin’ B + 4 sin o cos & sin B cos B — 4 sin® o sin®
+ cos 2a. cos 23 — sin 2o sin 23

=2 sin* B + sin 2o sin 23 — 4 sin? o sin* B + cos 2a cos 2P — sin
20 sin 23

= (1 —cos 2B) — (2 sin®> &) (2 sin? B) + cos 20 cos 23 (F?)
= (1 = cos 2B) — (1 — cos 2at) (1 — cos 2PB) + cos 20 cos 2P (F?)
=cos 200 = R.H.S.
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IETET0T 13 A FHor e &t TH Wﬁﬁwmw%%@ WWtangent{E’l
g <k tangent b1 k T[T % qq 39 9NN T 34?’((1)%\,3)[

k+1

fag Fifsw & sin 0 = —1

sin ¢

TAAM WINT fF 0 = o+ B 9, tan o0 = k tan B

tan ot k
a 1

tanf

AT (componendo and dividendo) T JaRT 3 W, H I &l 2,

tano+tanf  k+1
tano—tanp k-1

- s%noccosB+cosocs.inB \ k+1 (i)
sinotcosP—cosasinfp k-1
sin(a+p)  k+1 ,
S, : = 0?2
#iq sin(u—P) k-1 ( )
o-PB=03Ro+p=0Tw 2l m:,
sin®  k+1 - k+1
sind = &1 or sin®= P sin ¢
SEEUT 14 (/3 cos O +sin 0= fp &I BA HifoT|
7o T fou 9fiertor &l 2 § 971 7 |
—cos9+lsin9—L B cosEcos6+sinEsin9—cosE
2 2 V2 6 6 4
a0 cos %—6 :cos% I cos 6—% =cos% (F?)
T W
3q:, 39 THIHW F TA 0=2mm++

37d:, 01 TH 2:

T T T T 5w L
0=2 —t— AO=2mn—- —+— A 6=2 — AW O6=2mn—-——
m+ m - g m+ -
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TS 3IET_IT (MCQ)
33X 15 T 19 % Fodd d, T gU 91 fasedt 4 @ G&T W JAT:

-4
331807 15 W&tan9=—3%,ﬁsin9%

-4 _4
(a) —5 7 =|%°r ® —ad
s s

4 4 . .

(©) gm@——ﬂﬁ (D) 39 ¥ g e

&l WEl forehed (B) 81 Tk tan © = ; = e % T O = A e =gty § €
I =Y wqeta d R wuw,sine=§aﬁe§e% wqufer o feem @

sine=_?4,2rﬁ<e et Trqeter ¥ feor 31

33TEUT 16 zlﬁ'sinGEvﬁTcosGWWaxz—bx+c=0a5tﬁ%,?ﬁa,baﬁ'{c

freferfaa dee % §qe S 2

(A) a@+b*+2ac=0 B) a*-b*+2ac=0

©C) ?+c?+2ab=0 D) &>-b*-2ac=0

T el %!WCI(B)%Iﬁ"’ﬂ%ﬁﬁsinﬂﬁ'(cos@ﬂﬁﬂﬂﬂaxz—bx+c=0av’"ff%l

S'Fl'rFTQsm9+cose— 3ﬁ?smecose—c (F?)

j\:I'GYEJI?EIW(smG+(:0s9)2—s1n29+(:0529+2s1nBcose?>|'7l‘;|'<‘3I3|TIEh_{e[‘?lT B Ww e e
B2

2c
—=l+— > - b*+2ac =0
a a

IETETOT 17 sin x cos x T SATEHaH HH 2

(A) 1 B) 2 © 2 D) =
Ta & fawey (D)7, FifF
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1 1 .
sin X cos x = E sin 2x < E,E@ﬁFlsiHZxISI

Faladur 18 sin 20° sin 40° sin 60° sin 80° kT HIM %

- 5 3
(A Te B) ¢ © 16 D) —

Tl e ey (C) 81 =m&a H, sin 20° sin 40° sin 60° sin 80°

3 . 3
= % sin 20° sin (60° — 20°) sin (60° + 20°) (FifF sin 60° = %)

3
= g sin 20° (sin? 60° — sin? 20°) (FM?)

3 3
=§ sin 20° [Z — sin® 20°]

3 1
= £ X — [3sin 20° — 4sin® 20°]

2 4

3 1 .
=£ X — (sin 60°) (F?)

2 4

Vo1 33

=— X —X— = —

2 4 2 16
T 2T 47 8

33lgur 19 cosg cos?cos ?cos? 6I'TN:TI'"T%;
1 _ _
(A T¢ B) 0 © 3 D) T¢
Tel (D) W IW B 7 9 T
T 2n 4 &n
cos g cos ? cos ? cos?
1 i T 2n 4 3n

= 2sin— cos— COS? COS? COS—

2sin—
5
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1 . 2n 2T 47 8
= SIN— COS— COS— COS— .
2sin— > (Fit7)
1 4 47 8
= SiIn— COS— COS— .
4sin— 5 (F?)
1 o4 8
= sin— cos— .
8sin— > (Fii7)
. lém ) T
sin — sin| 3w+ —
16sinE 16sinE
5 5
—sin—
_ 5 i
= o
16sinE ( )
1
T 16
Rea Tl &1 gfd @ifva:
FEMET0T20 AR, 3 tan (0 — 15°) =tan (8 + 15°),0°< O < 90° &, A1 O = 2l

T 3tan (- 15°) =tan (0 + 15°) ! 39 ®9 | for@n ST Tkl 2

tan(6+15°) 3

tan(0—15°) 1

tan (0+15°)+tan (6 —15°) _5

AT 6 AT &H I ge tan (0+15°) —tan (6 —15°)

R sin (6+15°) cos (0—15°) +sin (0—-15°) cos(0+15°) )
sin (0+15°) cos (0—15°)—sin (0—15°) cos (0+15°)

sin 20
=
sin 30°

=2 ¥iq sin20=1 (FI1?2)
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T 9=
4

TaEy fo frefafed w9 9 © o1 39a| 3 ST 1 slifae s

SETETUT 21 “STAfHaRT 250 4 2eos0 > 21-% 0% weft arefas Tl o faw e 71

Tl G| HifeR 250 T 2000 YT il SN ®, THfAU SR GHGR HILd
(AM.) TTh TUIRR A& (GM.) § a1 A1 39eh S BRM| 37d:,

sinf cos 0
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